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Дорога громадо! З Різдвом Христовим! З прийдешнім Новим ро-
ком! У глибокій темряві світло Вифлеємської свічки видно найяскравіше. Воно 
дає надію, перемагає тривогу і допомагає знайти правильний шлях.

Сьогодні Україна, навіть у темряві болю й розлуки, запалює і ділиться світлом 
Різдва від серця до серця. Це - нагадування, що Божа любов сильніша за будь-які 
випробування світу.

Реалії нашого Різдва непрості. Немає повноти відчуття свята, десь постійно 
звучать сигнали повітряної тривоги, у багатьох оселях Рогатинської громади 
не вистачає поряд найближчих людей, з якими об’єднують сімейні традиції, хо-
четься сідати до Святої вечері, радіти колядникам. Проте українське Різдво не 
перестає бути часом родинного тепла, добра, щирих молитов і спільної віри у 
краще. Наші віншування і колядки лунають у місцях, де, здається, так мало свя-
та. Саме зараз ми глибше розуміємо суть народження Спасителя. Кожне україн-
ське серце лине в молитві до Бога, єднаючись із воїнами, які захищають нашу 
землю, із дітьми, які чекають на повернення батьків. Вони також з родинами, 
які переживають втрату або надіються на звістку про зниклих безвісти рідних.

Різдво – також час, що нагадує про важливість допомоги ближньому. Сьогод-
ні, як ніколи, маємо підтримувати земляків, які з Божою допомогою тримають 
небо над Україною. Огорнути їх подякою за тихий Святвечір у теплих оселях, за 
можливість чути колядників без вибухів. Особливо пам’ятаймо про захисників, 
які сьогодні у лікарняних палатах, їхні родини.

З нагоди свята зичу кожній сім’ї Рогатинської громади возз’єднання з найдо-
рожчими, здоров’я, витримки та віри. Увійшовши у новий рік, хай здійсниться 
спільна мрія українців, різдвяна зірка осяє домівки світлом надії, радості, на-
повнить любов’ю, а Боже благословення та справедливий мир зійдуть на всю 
Україну.

Христос народився! Славімо Його!

Ми з вами... Ми поруч... Перемога за нами!
«Сумний той Святий вечір» на десятому році війни.

Українці втомлені, але не зломлені. Вони скалічені фізично, але їхній дух залишається живим і сильним. 
Україна продовжує боротися. У цій боротьбі ми разом, адже прагнемо єдиного — свободи для рідної 

землі. Ці слова сьогодні лунають від наших захисників на фронті і від тих, хто чекає їх вдома.

Назар  Білоголовський, с.Конюшки,
солдат взводу безпілотних авіа-

ційних комплексів 10-ї окремої гірсь-
ко-штурмової бригади, Соледарський 
напрямок: 

Дорогі земляки, з прийдешніми святами!
Для мене Різдво - це момент, коли вся роди-

на збирається за столом, це традиції, це час, 
коли треба задуматися про цінність життя, це 
віра в новий початок і радість, яка приходить зі 
святом. Вже понад рік, як я приєднався до сво-
го батька Миколи, який з перших днів у лавах 
ЗСУ,  виконую свій обов’язок перед Батьківщи-
ною на Донеччині. Вдома мене чекають кохана 

дружина, люблячі син, мама та сестра. В умовах війни це свято, як і будь-яке 
інше велике свято, стало глибшим і наповненим новими емоціями. У часи війни 
Різдво нагадує, що навіть у темряві можна знайти світло, як зірка у Вифлеємі, що 
вела до порятунку. І найголовніше - війна навчила цінувати найпростіші речі: час 
з рідними, теплі обійми, спільну вечерю, мирне небо.

У це Різдво я хочу побажати кожному з вас тепла, миру і віри. Нехай у ваших 
оселях завжди звучить сміх, панує любов і єдність. Хай світло Різдвяної зорі на-
повнює ваші серця надією, додає сил і впевненості в кращому майбутньому.

Бажаю, щоб ми разом зустріли перемогу, щоб наші родини були в безпеці. 
Нехай ці святкові дні принесуть спокій та благословення кожному з нас.

Слава Україні! 
З Різдвом Христовим! З Новим роком!

Христина Якимець (Дремлюх), с.Підми-
хайлівці, молодший сержант, начальниця 
медичного пункту батальйону, Куп’янський 
напрямок:

Дорога Рогатинщино! Шлю свої щирі вітання до рід-
них людей зі сходу нашої країни, де сьогодні Різдво 
святкують під гул гармат і артилерійські обстріли.  Це 
величне свято прийшло до усіх нас. І хоч ми далеко від 
рідних домівок, але думками, особливо на Святвечір, 
повертаємось додому. Українці, пам’ятайте ціну спо-
кою. Війна  - це не лише про смерть, але й про життя! 
ЗСУ захищає, щоб  ви могли народжувати, одружува-
тися, виховувати та навчати дітей.

Від усієї душі вітаю кожного. Різдво – це день, коли 
з’явився наш Спаситель. Він дав нам віру, вказав 
шлях. У це чарівне свято, я бажаю тобі, кожен украї-
нець, тільки доброго: добробуту, взаєморозуміння, душевної рівноваги. Ніколи 
не збивайся зі свого курсу, а якщо будуть труднощі,  Різдвяна зірка нехай завжди 
вказує тобі правильний шлях. Мрію  і бажаю кожному наступне Різдво зустріти у 
мирній країні. 

Нехай 2025 рік стане переможним і сповненим радості. Нехай кожна українсь-
ка дитина буде люблячою та щасливою. Нашій Україні бажаю миру, відбудови й 
подальшого процвітання.  

Слава Україні! З Різдвом Христовим!

Ігор Москаль, с.Черче, головний сержант, 
командир взводу розвідки:

Дорогі земляки ! Щиро вітаю  вас з прийдешніми 
святами. Різдво… Для мене це насамперед традиції та 
сімейні цінності, котрі передаються не одне покоління  
у нашій родині. Хоча з  лютого 2016 року у які лише на-
прямки не закидала мене служба: Мар’їнка, Попасна, 
Кримське, Горлівка, Куп’янськ, Лиман. Але завжди на-
магався в різдвяні дні бути поряд із донечками, дружи-
ною, батьком і бабусею.   І хоча цьогорічний  Святвечір  
буде  на передовій, з побратимами, але думками кожен 
із нас поряд із вами, рідні. Вірте у нас, моліться за нас, 
а ми докладемо максимум зусиль, щоб небо над Вами 

щодня було чистим та безпечним.
Не можна розділяти військових і тих, хто зараз працює у відносно мирних мі-

стах, адже разом ми — країна, об яку зламали зуби путінські посіпаки. І на цьому 
ґрунтується наша національна ідея, яку інші нації шукають століттями.

Я бажаю всім терпіння. Справа, яку ми робимо, і ворог, з яким боремося, —  
дається нелегко, тому потрібно терпіння. Дякую всім, хто допомагає, заради на-
ших дітей і майбутнього України.

Слава Україні! 
Христос народився! З Новим роком!

Павлишин Богдан, м. Рогатин, сержант, 
т.в.о. командира взводу, Роботине:

Христос народився! Цього року це вітання я впер-
ше промовляю з поля бою. Нині ми боронимо нашу 
землю на Запорізькому напрямку й палко прагнемо 
наступного Різдва зустріти його в колі родини.

Зараз кожен день на війні запам’ятовується. До 
кожного з цих днів потім повертаєшся думками. Але 
підбивати підсумки ще зарано і, певно, не варто — бо-
ротьба триває. Кожен українець став частинкою Збро-
йних Сил України. Кожен із нас готовий битися за свою 
правду. Продовжуйте бути її невід’ємною та потужною 
частиною. Нам ще рано розслаблятися. Єдність, від-
повідальність, хоробрість, мотивація до боротьби — 
це ознаки того, що ми на правильному шляху.

Орда не зламала наш дух, нашу любов до волі, 
свободи. Їм не зрозуміти наших цінностей, вони живуть в іншому світі. Ми будемо 
їх знищувати, допоки вони не зникнуть із нашої землі.

Поки ви вірите в нас, поки кожного дня думаєте про нас і допомагаєте нам, ми 
сильні. Ми витримаємо ці випробування. Миру, злагоди та добра кожному, дорогі 
земляки, у Новому році. Нехай різдвяний янгол оберігає кожну родину. Світло 
обов’язково переможе темряву!

Слава Україні!
Христос народився! З Новим роком!
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Рогатинської міської ради.

Петро  Морозі-
цький, м.Рогатин, 
капітан  медичної 
служби, начальник 
медичної служби-ме-
дичного пункту 7-го 
окремого стрілець-
кого батальйону:

Дорога Рогатинська 
родино, з прийдешніми 
святами!

Цей воєнний рік не 
можна назвати вдалим 
чи нормальним, найваж-
чим чи   найважливішим. 
Ми вистояли, боремося 
і обов’язково переможе-
мо. Ми адаптуємося до 
складних часів, долаємо 
труднощі, стаємо кращи-
ми і сильнішими. Те, що ми робимо, іншим складно навіть 
усвідомити. Хочу звернутися до всіх: продовжуйте працю-
вати. Кожен на своєму місці може бути корисним для краї-
ни. Від школяра, який попри все повинен вчитися, адже 
нам потрібне високоінтелектуальне майбутнє покоління, 
до наших унікальних бабусь і дідусів, які в’яжуть сітки, ро-
блять консервацію, випікають хліб для бійців та навіть зі 
своєї маленької пенсії донатять на ЗСУ. Це все потрібно 
продовжувати робити і, як би дивно це зараз не звучало, 
робити з позитивним налаштуванням.

Якщо навчишся помічати хороше, якого раніше не ба-
чив, то точно витримаєш у складні моменти. Ми саме си-
лою духу відрізняємось від москалів і саме з гарним на-
строєм переможемо. Тож продовжуємо жити і цінувати 
кожен момент життя, трудитися, щоби допомогти своїй 
країні, відчувати вдячність до тих, хто нас захищає.

Бажаю, щоб Новий рік приніс миру та злагоди Українсь-
кій землі, перемоги та тихого неба! Любові, затишку рідної 
домівки та всіх близьких поруч. Нехай 2025-й подарує тіль-
ки щасливі моменти, а Господь оберігає вас щодня.

Слава Україні! 
Христос народився! З Новим роком!

Тарас Гаєвич, м. Рогатин, командир відділення арти-
лерійського дивізіону 24-ї окремої механізованої бригади 
імені Короля Данила, Часів Яр:

Шановна громадо Рогатинщини, невдовзі ми відзначатимемо Різдво 
Христове, вдруге — за новим стилем, що зробило нас на крок ближчими 
до цивілізованого світу та на крок віддалило від «руского міра». Хочу 
побажати, щоб наступне Різдво ми всі зустрічали під мирним небом, в 
оточенні близьких і рідних людей. Щоб зло було подолане, і в Різдвяний 
вечір ми чули не повітряні тривоги, а різдвяні колядки. 

Ми обрали нелегкий шлях - захищати Україну. З 2015 року я не раз 
ділив Святвечір із побратимами далеко від домівок, але думками ми 
завжди були поряд із рідними. В умовах війни це свято, як і будь-яке 
інше, набуло глибшого змісту й нових сенсів.

Бажаю усім землякам здоров’я, стійкості, терпіння, мудрості у своїх 
рішеннях та холодного розуму у сприйнятті всього, що зараз відбуваєть-
ся. Лише  тримаючись один за одного, зі своїми рідними і близькими, ми 
витримаємо ці випробування! Ви – те, заради чого ми боремося з росій-
ськими окупантами. Вірте в ЗСУ! Разом переможемо!

Слава Україні!
Христос ся рождає!

Оксана Бандура, с. Руда, дружина військового:
Роки війни навчили мене головного: Різдво — це не лише зати-

шок у домі та святкова вечеря. Це час, коли ми відчуваємо силу 
любові й віри, що здатні подолати будь-які випробування. Бо саме 
віра допомагає нашим захисникам стояти на сторожі миру, а їхнім 
рідним — чекати, молитися й підтримувати, хоч як би складно це 
було. Як дружина військового, який дев’ять  років захищає Україну 
від ворога, від щирого серця дякую нашим воїнам, завдяки яким ми 
можемо зустрічати це свято без вибухів і страху. Вдячна кожній мамі, 
дружині, батькові та дітям, які тримають тил, дають силу й віру на-
шим захисникам. Ви — справжні герої, бо разом із своїми близькими 
наближаєте спільну мрію про перемогу. Хочу подякувати також  вам, 
небайдужі земляки, за допомогу і молитви. 

Як мама, яка разом із дітьми мріє про одне просте диво у це свя-
то — бути разом з нашим татом. Пам’ятаймо, що Різдво — це також 
час світла, яке перемагає темряву. Нехай кожен із нас стане тим 
світлом для ближнього: подарує слово підтримки тим, хто втратив 
найрідніших, чекає рідну людину з полону. Допоможе тим, хто цього 
потребує, буде прикладом добра й милосердя. 

Мрію, щоб наступного Різдва кожна сім’я змогла зібратися за 
святковим столом у повному складі, без тривог і страхів. Нехай 
Різдвяна зірка освітлює наш шлях до миру й благословляє кожну 
домівку України  добром і  злагодою. Разом ми подолаємо всі випро-
бування. Слава Україні! Христос народився! Славімо Його!

Різдву Спасителя передує одне з найулюбленіших для дітей свят – День Свя-
того Миколая. Це день, коли збуваються мрії, коли народжується радість, коли 
дуже хочеться вірити в диво. І ти віриш, бо раптом диво стається , і не будь з ким, 
а саме з тобою.

  Війна – це найбільша перешкода і водночас найбільший шанс відчути диво. 
Бо серед страху, відчаю, болю і сум’яття нараз Бог руками небайдужих людей 
творить неймовірні речі і дарує казку. Немає часових чи календарних обмежень 
для того, щоб робити добрі справи. Але Свято Миколая – особливе. Його хочеть-
ся по вінця  наповнити турботою, теплом, дитячими усмішками. Сьогодні україн-
ські діти мало посміхаються. Маленькі серця сповнені тривоги, бо нині любляча 
татова рука стискає дуло автомата, а не їхню ручку. Багато діток побачити очі 
найрідніших можуть лише у спогадах, снах і на пам’ятних світлинах. Зараз їхні 
тати захищають їх з небес. Тому серед темряви реалій сьогодення ми маємо ста-
ти Світлом один для одного. 

Дощ, обпалені  автомобілі на шляху, 
подекуди відсутність зв’язку... І це тільки 
кілька днів. А наші мужні захисники в та-
ких умовах 24/7, під звуки артилерії, бом-
бардування ворожої авіації, небезпеку від 
дронів та нестерпно сиру погоду, яка дуже 
підриває їхнє здоров’я . Тому не втомлюй-
мось донатити й  допомагати їм, бо робота 
військових найважча... Особливо зараз. 

 У День Гідності та Свободи  представники Рога-
тинської громади спільно з міським головою Сергієм 
Насаликом вирушили у чергову триденну  поїздку  
лінією фронту. Вдалося передати багато необхідного 
нашим захисникам на Сумському, Харківському, До-
нецькому, і Запорізькому  напрямках.

Вже не вперше від військових частин міська рада 
отримала  звернення щодо «необхідності великої 
кількості дронів і РЕБів». Тож  знову зосередили зу-
силля на закупівлі саме такого виду оснащення.

Зокрема, на суму більш як  1 млн 274 тис. грн з 
місцевого бюджету було закуплено та доставлено на 
фронт: 

• 2 підсилювачі сигналу мультичастотні купольні 
STR ШАТРО 50-1 LP;

• 1 автомобільна РЕБ-станція «AvArge» 5-ти ка-
нальна;

• 5 квадрокоптерів DJI Mavic 3 PRO (RC); 
• 2 квадрокоптери DJI Mavic 3T Enterprise (Thermal);
• 2 радіостанції портативні , DMR, VHF,  32 кан., 4 

Вт, АЕS 256;
• 1 ноутбук HP ENVY 16-h1053dx;
• 2 генератори інверторні MaXpeedingRods 

MXR3500;
• 2 зарядні станції EcoFlow Delta 2 Max (2400W/2048 

Wh);
• 100 шт. плат ініціації «ICARUS STANDALONE»;
• 5 шт. акумуляторів PMNN4409BR 5000 mAh 

Type-C для рацій;
• 5 шт. подовжена антена 47 м для радіостанцій;
• 5 шт. батарей мобільних Maxlife Power bank 

MXPB-01 20000 mAh Black.
Звичайно ж, не обійшлося і без підтримки небай-

дужих краян,  які додатково допомогли виконати за-
пити від підрозділів, де проходять службу земляки. 
За їх сприяння  закуплено техніку й інше необхідне 
оснащення. До прикладу:

• FPV- дрон, на який 10 тис. 242 грн   спрямували   
жителі  с.Руда та 5 тис. грн – працівники міської ради;

 «Пташки» та РЕБи для  наших незламних
• 5 десятидюймових дронів з батареями - бла-

годійний фонд «Українська Єдність» cпільно із за-
сновницею Людмилою Прощук та Профком студентів 
ПНУ ім. В. Стефаника. Їх передали  75 батальйону 
102 окремої бригади територіальної оборони;

• комплект коліс (4 шт.)  для військового авто-
мобіля – Андрій Бринецький з с.Світанок;

•  генератор потужністю 4 кВт – релігійна громада 
Церкви ХВЄ м.Рогатина;

• хімічні складники - підприємець Ярослав Яки-
мець з с.Конюшки;

• 150 кг металевих кульок –  Тарас Бариляк;
• підтримала великою кількістю медикаментів по-

трібних для порятунку воїнів та солодощами спільно-
та храму Матері Божої Неустанної Помочі (Барсело-
на), Згромадження Редемптористів.

 
Водночас 30 тис. грн  для ремонту військового 

авто задонатили працівники міської ради. Ще одного 
сталевого друга  - пікап  «Mitsubishi L200» придбали 
для захисників фермери брати Вальки зі с.Стратин.

Подбали про харчування українських бійців:
•  працівники міської ради, які  закупили велику 

кількість  харчі швидкого приготування на суму 14 
тис.грн;

 • ТзОВ «Гудвеллі Україна», виділило дві свині 
тушки для м’ясних виробів. Їх знову виготовив і смач-
но закоптив підприємець Михайло Люлька з с.Потік. 
Долучилися фінансово до цих смаколиків теж праців-
ники Рогатинської міської ради , які передали 12 тис. 
грн. на закупівлю товстолоба та  затратні матеріали;

• Ярослав Якимець з с.Конюшки – вкотре передав 
землякам багато смачних свіжокопчених курей;

• підприємець Віталій Борута -  мікс сухофруктів;
• підприємець Степан Шиманський зі с.Липівка – 

м’ясні вироби;
• ТзОВ СП «Галпласт» подбало про  близько 1  т 

води;
•  а ТзОВ «Еліпс» забезпечило 240 од пластикових 

відер для домашніх страв. Їх та неймовірно смачну 
випічку приготували  господині старостинських окру-
гів: Васючинського, Вербилівського, Верхньолипиць-
кого,  Долинянського, Добринівського, Жовчівського, 
Княгиницького, Конюшківського, Лучинецького, Ниж-
ньолипицького, Підкамінського, Підмихайлівського,  

Пуківського,  Путятинського, Черченського та Фразь-
кого, с.Явче.

Також домашню випічку передали на схід праців-
ники амбулаторії загальної практики-сімейної меди-
цини с.Конюшки.

Та мандрівка на фронт без маскувальних сіток 
– не мандрівка. Тому хочемо висловити подяку  ба-
тальйону невтомних павучинь Рогатинського ЦДЮТ, 
які за короткий час  сплели 10 сіток різного розміру. 
Крім того, цього разу у зону бойових дій попрямувало 
ще багато окопних свічок . Їх виготовили в освітніх 
закладах сіл Підгороддя, Черче, Фрага. А закупили 
100 кг парафіну на суму 8 500 грн для цих потреб  за 
кошти, які задонатив з благодійних заходів Васючин-
ський старостинський округ.

Міська рада вкотре дякує також  Роману Мали-
цькому за транспортування військової підтримки на 
схід.

Суворі умови фронту — це не просто дощ 
і холод, а щоденна боротьба за наше життя. 
Саме тому кожен донат і кожна допомога — 
це крок до спільної перемоги. 

Хлопці втомлені, виснажені, але нез-
ламні! Вони вдячні кожному небайдужому 
серцю, яке разом із ними б’ється на боці 
добра. Особливу дяку передають малечі 
освітніх закладів Рогатинської громади 
за неймовірні  малюнки, що особливо під-
бадьорюють їх у нелегкий час.

 
Дякуємо, воїни, за захист!
Працюємо далі...

P.S. Майже щомісяця  Рогатинська міська 
рада спрямовує допомогу для наших військо-
вих. Упродовж року вдалося виконати офіційні 
звернення від 28 військових частин. Відповідно 
до програм у 2024-му з бюджету громади спря-
мовано понад  13 млн 275 тис грн на підтримку 
військових та їхніх родин. 

Миколаєві гостинці для дітей військових
  Рогатинську громаду, як і кожну в Україні, не оминули жахіття війни. У понад 

сімдесят наших родин прийшло горе.  Батьки втратили сина, дружини – голо-
ву їхньої сім’ї, а діти – тата. Їм не пахне святами, їм болить і холоне в грудях. 
А розтопити кригу у їхніх серцях може наше розуміння і підтримка. Маленьким 
промінчиком радості для дітей з цих згорьованих родин став подаруночок від 
Святого Миколая. Рогатинська міська рада вирішила стати помічником чудотвор-
ця для дітей, чиї батьки воюють чи воювали, загинули, зникли безвісти, в полоні, 
учасники АТО/ООС. 536 дітей  Рогатинської громади отримали солодкі гостинці, з 
них – 164 дитини дошкільного віку, 350 дітей, які навчаються в освітніх закладах 
громади, 22 – діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування. Крім того 
подарунки від Миколая одержали і 45 дітей з сімей, які потребують соціального 
супроводу та перебувають у складних життєвих обставинах.

У передріздвяний час огортайте один одного любов’ю. Пам’ятайте, українська 
родина міцна, коли єдина. 


